

12 Οκτωβρίου 2015

## **Ευλογία για την Πτολεμαίδα η έλευση της Παναγίας της Εσφαγμένης - Στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος η θαυματουργή Εικόνα**

[/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη](#)



**ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ**

Με μεγάλες τιμές παρουσία των τοπικών, περιφερειακών αρχών και πλήθους πιστών, πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής (11-10-2015) η υποδοχή της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας της Εσφαγμένης από την Ιερά Μονή Βατοπαιδίου, στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πτολεμαΐδας.



Η Ιερά Εικόνα , που έφτασε στην Πτολεμαΐδα με Στρατιωτικό όχημα, συνοδευόμενη από τον Ηγούμενο Εφραίμ, έκανε την πρώτη στάση της στο Δημαρχείο Πτολεμαΐδας όπου την υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Εορδαίας Σάββας Ζαμανίδης.





Στη συνέχεια κατευθύνθηκε οδηγούμενη από περιπολικά της Τροχαίας Πτολεμαΐδας στο Πάρκο Ι. Χρηστίδη για την μεγάλη υποδοχή της από Πολιτικές και Στρατιωτικές αρχές, Συλλόγους και εκατοντάδες πολίτες.



Ακολούθησε η Λιτάνευση της θαυματουργής Εικόνας προς τον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, όπου τελέστηκε Δοξολογία με την συμμετοχή του Ιερού Κλήρου και των Ιεροσαλτών Εορδαίας.



Ανοίγοντας το τελετουργικό μέρος της εκδήλωσης ο Αρχιερατικός Επίτροπος Εορδαίας Αυγουστίνος Αυξωνίδης έδωσε πρώτα το λόγο στον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης-Πρεσπών και Εορδαίας Νικηφόρο Μανάδη ο οποίος μετέφερε τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ. Θεοκλήτου.





Ιδιαίτερα συγκινητικός ήταν ο λόγος του προϊσταμένου του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πατρός Χρυσοστόμου Τσίρη καθώς αναφέρθηκε στο σημαντικό γεγονός της έλευσης της Ιεράς Εικόνας τόσο για την Ενορία , όσο και για τον τόπο.



Την ιστορικότητα της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας της Εσφαγμένης και τη σημασία της παραμονής της στο Ιερό Ναό, τόνισε στον χαιρετισμό του ο Ηγούμενος της Ιερέας Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ.

Η συγκίνηση ήταν έντονη και στον εκ Λευκορωσίας δωρητή της Ιεράς Εικόνας Κωνσταντίνο Σαβέλ στον οποίο ο π. Χρυσόστομος απέδωσε Επαίνους, γραμμένους από τον π. Νικηφόρο ως ευγνωμοσύνη για την μεγάλη δωρεά του, αλλά και το Παράσημο του Ιερού Ναού.

Να σημειωθεί ότι ο εορτασμός θα διαρκέσει μέχρι την Τρίτη 13 Οκτωβρίου και θα περιλαμβάνει την τέλεση Θείας Λειτουργίας και Παράκλησης στη Θεοτόκο καθώς και την ομιλία του Γέροντος Εφραίμ.



Η Πτολεμαΐδα υποδέχτηκε την Κυριακή 11 Οκτωβρίου 2015, την ιερά εικόνα της Παναγίας της Εσφαγμένης που βρίσκεται στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου στο Άγιον Όρος.

Η υποδοχή της ιεράς εικόνας, στο πάρκο “Χρηστίδη” και η λιτάνευση προς τον ιερό ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, πραγματοποιήθηκε παρουσία πλήθους κόσμου, ενώ ακολούθησε δοξολογία επί τη υποδοχή της ιεράς εικόνας εις τον ιερό ναό.





ΦΩΤΟ- Γιάννης Κατσανίκος



ΦΩΤΟ- Γιάννης Κατσανίκος



ΦΩΤΟ- Γιάννης Κατσανίκος

ΦΩΤΟ-BINTEO Γιάννης Κατσανίκος

Κούλα Πουλασιχίδου

Πηγές: [e-ptolemeos.gr](http://e-ptolemeos.gr)- [newsbomb.gr](http://newsbomb.gr)